報道関係者各位プレスリリース

2025年2月21日 株式会社建築資料研究社/日建学院

# 日建学院「宅建 お友達紹介キャンペーン」 4月21日まで開催中! ご紹介者・ご入学者どちらにも嬉しいプレゼント

資格取得支援スクールの日建学院を運営する株式会社建築資料研究社(所在地:東京都豊島区、代表取締役社長:馬場栄一)は、2025年度(令和7年度)に宅地建物取引士試験を受験される方向けに春限定の「宅建 お友達紹介キャンペーン」を実施いたします。紹介いただいたお友達が2025年度(令和7年度)宅建本科コースにご入学すると、ご紹介者・ご入学者それぞれにお得な特典をプレゼントいたします。

▼2025年度(令和7年度)宅建 お友達紹介キャンペーン

https://www.ksknet.co.jp/nikken/guidance/housing/road/friend/index.aspx



#### 【春限定!宅建お友達紹介キャンペーン】

紹介いただいたお友達が 2025 年度(令和 7 年度)宅建本科コースにご入学すると、ご紹介者さま・ご入学者さまのどちらにもうれしいプレゼント!

- ■キャンペーン期間:2025年2月21日(金)~2025年4月21日(月)受講料入金完了まで
- ■対象講座:2025年度(令和7年度)宅建スーパー本科コース・本科コース

※通学講座・Web 講座ともに対象

## 【ご紹介特典】

■宅建本科講座 150,000 円以上

ご紹介者さま: 20,000 円プレゼント ご入学者さま: 30,000 円受講料割引

■宅建本科講座 150,000 円未満 (※学割など各種割引を適用した場合)

ご紹介者さま:10,000 円プレゼント ご入学者さま:20,000 円受講料割引

#### 【お手続き方法】

ご入学者さま:紹介された旨、日建学院職員にお申し出の上、対象講座にお申込ご紹介者さま:「宅建本科 受講生ご紹介入学カード」にお振込先をご記入の上、

お友達が入学された各校受付にご提出または FAX・郵送

▼2025 年度(令和7年度)宅建 お友達紹介キャンペーン https://www.ksknet.co.jp/nikken/guidance/housing/road/friend/index.aspx

▼日建学院 公式サイト

https://www.ksknet.co.jp/nikken/index.aspx

## 【会社概要】

商号 : 株式会社 建築資料研究社 代表者 : 代表取締役社長 馬場 栄一

所在地 : 〒171-0014 東京都豊島区池袋 2-50-1

創立: 1969年(昭和44年)8月

事業内容: 建築・住宅・インテリア・資格等の専門誌を発行、建築関連資格取得のための学校運営等

URL : https://www.ksknet.co.jp/

# 【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社 建築資料研究社/日建学院 コールセンター フリーコール 0120-243-229

受付時間 10:00~17:00 (年末年始 12/28~1/5、土日祝日除く)

E-mail: nikken@to.ksknet.co.jp URL: https://www.ksknet.co.jp/nikken/